



В Балаково вынесен приговор женщине, совершившей убийство при превышении пределов необходимой обороны



Собранные следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летней местной жительнице. Она признана судом виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

По предварительным данным, 01 января 2022 года 52-летняя женщина совместно со своим 53-летним супругом находились по адресу своего места жительства в квартире одного из домов по улице Чапаева города Балаково Саратовской области. В период времени с 14 часов 00 минут до 22 часов 06 минут между супругами произошла ссора, в ходе которой мужчина нанес женщине множественные телесные повреждения руками в область головы, тела, а также верхних конечностей. Ошибочно воспринимая данные действия, как угрожающие своей жизни, женщина, вооружившись кухонным ножом, нанесла супругу один удар в области груди, в результате чего, спустя непродолжительный период времени, мужчина скончался.

Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной смерти потерпевшего стало колото-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

резаное ранение груди с повреждением левого легкого.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 6 месяцев ограничения свободы.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1698213>